



పునీత అన్నమ్మ గారి సత్యోపదేశ సభ వ్యవస్థాపకులు దైవ సేవకుడు సిల్వీయో పాస్టారి సువార్త పరిచర్య నిమిత్తం 1897లో మన తెలుగు నేలపై పాదం మోపారు. గురువుగా తెలుగు ప్రజానీకానికి ఎనలేని సేవలను చేసారు. ఆధ్యాత్మిక సామజిక ఎదుగుదలలో విశేషమైన కృషి చేసి, 1924లో పరమపదించారు. ఆనాటి నుండి ఏలూరు వీరం మొదలు తెలుగునాట యావత్తు ఆ మహాత్ముని మహనీయమైన జీవితాన్ని గురించి సమరువేయూనే ఉంది.

ధన్యత పట్టణానికి చేరువలో... దైవ సేవకుడు సిల్వీయో పాస్టారి

దైవ సేవకుడైన ఫాదర్ సిల్వీయో పాస్టారి ఆధ్యాత్మిక అనుభూతుల్ని, సేపల్ని జ్ఞాపకం చేసుకోవటం ద్వారా విశ్వాసులు కలతలు, కన్నీటిని జయించగలుగుతున్నామని, అదృశ్యాలు జరుగుతున్నాయని సాక్ష్యాలు చెప్పన్న సేవల్లో పునీత అన్నమ్మ గారి సత్యోపదేశ సభ మతపెద్ద మదర్ రోస్ లిండా, వారి బృందం ఫాదర్ సిల్వీయో పాస్టారి ధన్యత విషయమై ఏలూరు పీఠాధిపతి మహా ఘన, పాలిమేర జయరావు గారిని సంప్రదించగా పీఠాధిపతి వారి అభ్యర్థనను రోమ్ నగరంలోని కాంగ్రెగేషన్ ఫర్ కాజెస్ అఫ్ సెయింట్స్ విభాగానికి నివేదించి అధికార పత్రం కోరారు. అది మొదలు ఫాదర్ సిల్వీయో పాస్టారి ధన్యత పట్టణ ప్రక్రియ

మొదలైంది. ఈ పరిశోధన ప్రక్రియలో వెలుగులోకి వచ్చిన, అబ్దురహమాద్ విషయాలను, పునీత పట్టణ యోగ్యతకు సంబంధించిన దశలను మీకోసం అందిస్తున్నాం. చదవండి. ప్రార్థన సహకారం అందించండి.

ఫాదర్ పాస్టారి దైవ సేవకునిగా ప్రకటన

పునీత అన్నమ్మ గారి సత్యోపదేశ సభ, హైదరాబాద్ (క్యాటిక్స్ సిస్టర్స్ అఫ్ సెయింట్ ఆన్ (సి. యస్. ఎ) సభ శ్రేష్ఠులైన రెవ. సిస్టర్ రోస్ లిండా, వారి సభ సంస్థాపకులు ఫాదర్ సిల్వీయో పాస్టారి ధన్యత పట్టణ విషయమై ఏలూరు పీఠాధిపతి మహా ఘన, జయరావు పాలిమేర గారితో సంప్రదింపులు

జరిపారు. మదర్ జనరల్ అభ్యర్థనను పీఠాధిపతి రోమ్ నగరంలో పునీతపట్టణ కట్టే కార్యక్రమాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించే శాఖ (కాంగ్రెగేషన్ ఫర్ కాజెస్ అఫ్ సెయింట్స్)ను అధికార పత్రం కోరారు. అనంతరం ఈ విషయమై అభ్యంతరం ఏమి లేదనే అధికార పత్రం (Nihil obstat) రోమ్ నగరం నుండి డిసెంబర్ 3, 2014 న పొందడం జరిగింది. తత్ఫలితంగా ఏలూరు పీఠాధిపతి పాలిమేర జయరావు గారు ఏప్రిల్ 25, 2015న ఫాదర్ పాస్టారి గారిని దైవసేవకుడుగా ప్రకటించారు.

ఏలూరు వీరం అధికార పత్రం

జనవరి 1, 2016న ధన్యత పట్టణ కోసం

ఫాదర్ పాస్టారి జీవిత విశేషాల పరిశోధనకు కొంత మంది గురువులను, మతకన్యలను ఆయా శాఖల కార్యనిర్వాహకులుగా (ట్రీబ్యునల్ మెంబర్స్, థియోలాజికల్ సెన్సార్స్ అండ్ మెంబర్స్ అఫ్ ది హిస్టారికల్ కమిషన్) నియమించారు. ఈ అధికార ప్రతినిధుల సంఘం సిస్టర్ ఎలీజా గోపు (Postulator) గారి ఆధ్వర్యంలో వివిధ గ్రామాలలో పరిశోధనలు నిర్వహించారు. ఫాదర్ పాస్టారి గారి పుణ్య జీవితం గురించి ప్రత్యక్ష పరోక్ష సాక్షులను విచారించారు. ఈ బృహత్తర కార్య నిర్వహణ నిమిత్తమై కాంగ్రెగేషన్ ఫర్ కాజెస్ అఫ్ సెయింట్స్ విభాగంచే నియమితులైన అధికార ప్రతినిధి గురుశ్రీ డా. గోరంట్ల జ్యోస్సెస్, గురుశ్రీ డా. సగినాల ప్రకాష్ గార్లను వేదాంత అధ్యయన నిపుణులుగా నియమించి వారి

ద్వారా ఫాదర్ సిల్వీయో పాస్టారి గారి రచనలను పరిశీలించజేశారు. వీరు ఆ రచనలను పరిశీలించి, కఠోరిత వేదాంత వ్యతిరేక భావాలు ఏమిలేవని దృవీకరించి, వానికి సంబంధించిన యోగ్యత పత్రాలను ఏలూరు పీఠాధిపతికి అందజేశారు.

అవశేషాలు చెక్కు చెదరలేదు

ఏలూరులో పునీత మైకేల్ గురుమండల గుడిలో సమాధి చేయబడిన ఫాదర్ సిల్వీయో పాస్టారిగారి పార్శ్వవేదపా అవశేషాలను మే 1, 2019న వెలికి తీయడం జరిగింది. శ్రీసభ చట్ట ప్రకారం సంబంధిత వైద్య నిపుణులు ఆ ఎముకలను పరిశీలించి వాటిని ఫాదర్ సిల్వీయో పాస్టారి గారి అస్థికలుగా నిర్ధారించారు. పిదప ఏలూరు పీఠాధిపతి వాటి వాస్తవికతను ద్రువీకరించి

అమోదముద్ర వేశారు. 95 సంవత్సరాల క్రితం నుండి మైకేల్ గురుమండల గుడి వ్యవసాయ భూముల సమీపంలో ఉన్నందున నిరంతరం సమాధిలో నీరురుతున్నప్పటికీ వారి ఎముకలు ఎలాంటి క్షీణతకు గురికాకుండా ఉండడాన్ని అత్యధ గ్రమీకూడిన జననయాహం చూసి ఆశ్చర్యపోయారు.



పాస్టారి అవశేషాల భద్రం

దాదాపు శతాబ్దం కాలంగా భూమిలో పడిలంగా ఉన్న ఫాదర్ సిల్వీయో పాస్టారి గారి అవశేషాలు శాస్త్రయుక్తంగా పరిశీలన చేసిన వైద్యులు, చూచిన ప్రజలందరూ వారి పవిత్ర జీవితానికి నిదర్శనమని, గొప్ప సాక్ష్యమని కొనియాడారు. ఆ అవశేషాలను నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన దివ్య కారుణ్య గుడిలోకి మార్చడం జరిగింది. ఈ గుడి పునీత అన్నమ్మ గారి సత్యోపదేశ సభ పవిత్ర భూమికి ప్రతీకగా నిర్మించిన హెలికాప్టర్ లో ఉంది.

బిచ్చి బలిహార సమర్పణ

దైవ ప్రసాదిత భాగ్య సంపన్నులు, ఆధ్యాత్మిక, సామాజిక సేవలతో ఫాదర్ సిల్వీయో పాస్టారి గారు నడచిన నేల నలుచెరగులా విద్య, వైద్య, ఆరోగ్య, ఆర్థిక సంపదలతో పాటు సెలకొన్న తరగని ఆధ్యాత్మిక సంపదకు కృతజ్ఞతగా అక్టోబర్ 13, 2019 ఆదివారం సాయంత్రం



అవశేషాల భద్రం

వేదాంత నిపుణులు గురుశ్రీ డా. సగినాల ప్రకాష్, గురుశ్రీ డా. గోరంట్ల జ్యోస్సెస్ గార్ల పర్యవేక్షణలో జరిగిన పరిశోధనలో ఫాదర్ సిల్వీయో పాస్టారి ఇటాలియన్ భాషలో స్వదస్తూరితో వ్రాసిన వ్యక్తిగత లేఖలు, డైరీ, సువార్త కార్యానికి సంబంధించిన సంప్రదింపులు, కార్యచరణ విశేషాలు, వ్యాసాలు, నివేదికలు, కఠోరిత ప్రేషిత సేవల గురించి తెలిపే తమ పిమ్ (PIME) సంస్థ ప్రచురించిన "లె మిస్సీయోని కథోలికే" అను ఇటాలియన్ పత్రికకు పంపించిన రచనలు వెయ్యికి పైగా లభించడం విశేషం. అంతేగాక వీరిని గురించి ఇటలీ, భారతదేశాలలో ప్రముఖులు, పెద్దలు, పిన్నులు వ్రాసిన, ప్రచురించిన పుస్తకాలు అనేకం సేకరించడం జరిగింది.



ఏలూరు పీఠాధిపతి ప్రధాన అర్చకత్వంలో ఘనంగా సమిష్టి దివ్య బలిహార సమర్పించారు. ఈ ప్రత్యేక దివ్య బలిహార సందేశంలో ఒక ధన్యజీవి పునీతులుగా ప్రకటించబడటంలో ఉన్న పలు దశలలో జరిగే పనులు 1. పునీత బహు కారణాన్ని ప్రవేశ పెట్టడం, 2. దైవ సేవకునిగా/ సేవకురాలిగా ప్రకటించడం, 3. గౌరవ దైవ సేవకునిగా ప్రకటించడం, 4. ధన్యత పట్టణం, 5. పునీత పట్టణం గురించి పీఠాధిపతులు చక్కగా వివరించారు.

తుది పరిశీలన, పూర్ణిమపట్టణ ప్రకటన కొనసాగించే ద్రువీకరణల రహిమకు

దివ్యబలి హారానంతరం జరిగిన కార్యక్రమ నిర్వహణకై సిస్టర్ జవహల (Vice Postulator) బిషప్ జయరావు గారిని, ఈ ప్రక్రియ కార్యనిర్వాహకులందరిని వేదికపైకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఫాదర్ సిల్వీయో పాస్టారి గారి పునీత పట్టణ ప్రక్రియలో దైవసేవకుడుగా ప్రకటించబడిన ప్రథమ భాగంలోని తుది ఘట్టానికి సంబంధించిన అంశాలను నోటిగా నియమితులైన

గురుశ్రీ పి. బాల గారు శ్రీసభ శాసనముల (Instruction Sanctorum Mater) నుండి చదివి వినిపించారు. న్యాయనిర్ణేతగా నియమించబడిన గురుశ్రీ యస్. బాలశౌరి రెడ్డి గారు తగిన పరిశీలనానంతరం తమకు అభ్యంతరాభేది లేవన్న సత్యాన్ని బహిరంగంగా ప్రకటించారు. ఆ తర్వాత వివిధ శాఖల అధికారులు, సభ్యులు తాము ఈ పరిశీలనకు సంబంధించిన కార్యములన్నింటిని చిత్రకుద్దితో నిర్వర్తించామని తమ సమ్మతిని వ్యక్తం చేసారు. పీఠాధిపతి ప్రతినిధిగా నియమించబడిన గురుశ్రీ జాన్సన్ పుత్రన్ ఫురకల్ గారు దైవసేవకుడు ఫాదర్ సిల్వీయో పాస్టారిగారి పునీత పట్టణ ప్రక్రియ పాత్రల ప్రామాణికతను

దృవీకరిస్తూ పీఠాధిపతికి అందజేశారు. వీటిని మూడు పెట్టెలలో భద్రపరిచారు. వీటిలో ప్రథమ పత్రాలను (అరిబైబ్) దస్తావేజులు భద్రపరచు స్థలం (ఆర్కైవ్)లో భద్రపరచుటకు ఏర్పాదించిన ఛాన్సలర్ గురుశ్రీ బాబు కార్జ్ గారికి అప్పగించారు. రెండవ ప్రతి (ట్రాన్ స్క్రిప్ట్), మరెయి మూడవ ప్రతి (పబ్లిక్ కాపీ)లను తదుపరి పరిశీలన, తగు చర్యల కోసం గురుశ్రీ గోరంట్ల జ్యోస్సెస్ గారి ద్వారా రోమ్ నగరానికి పంపించారు. బిషప్ గారి సి.యస్.ఎ. మరాధిపతులు మదర్ రోస్ లిండా చందన సమర్పణ చేస్తూ భక్తులందరిని ఫాదర్ సిల్వీయో పాస్టారి గారి పరమార్థ ప్రార్థన ఫలముల కొరకు, వారి పునీత పట్టణం కొరకు ప్రార్థించమని అభ్యర్థించారు.

